
Xii.  évfolyam 1. szám                                 2015. húsvét     

úűúú-lsz 

„Mindig közelbe, mindig lassan, 

s ömlött az idő számolatlan. 

Mert oly lassacskán folyt az élet, 

a közelség is messzeség lett. 

… 

Mit ott átéltem, ahhoz mérten 

most minden élmény törpe nékem.” 

          /Weöres Sándor: Gyerekkor/ 

 

Somogyi Imre: Az élet diadala (részlet) 
 

…Minden zord télre rügyfakadás jön, 
Szomorúságra támad az öröm; 

Sziklák mozdulnak, a kripta nyílik, 
Isten hatalma elhat a sírig, 

Sűrű homályból világosság lesz, 
Ó, nem káprázat, szent valóság  ez; 

Sötét  üregben nincs már halott, 
Angyal hirdeti: az Isten Fia 
Föltámadott! Föltámadott! 

 

ÚJRATERVEZÉS  Krisztus föltámadt! Valóban föltámadt! 
Buzgó keresztények valóban ujjongva, ragyogó arccal köszöntik egymást ezekkel a szavakkal a húsvéti időben. Örömünknek 
oka, hogy győzött a világon, a halálon, minden természetfölötti és emberi rossz hatalmon a názáreti Jézus, akit az Atyaisten 
fölmagasztalt a véres keresztfáról, a sírból, a halálból. Megdicsőült, de valóságos testben bemutatta őt egy szűk csoportnak, 

egykori követőinek, akik éppen elvesztették minden korábbi reményüket. 
Húsvét reggele új lendületet adott az asszonyoknak és az apostoloknak, hogy ne csak 
túléljék ezt a néhány küzdelmes földi évtizedet, hanem lángoló szívvel terjesszék azt 
a belső bizonyosságot, hogy a történelemben először, Valaki ragyogva visszatért a 
sírból, azért, hogy meghívja az embereket Istenünk Országába, az Örök Hazába. 
Péter jól döntött, amikor háromszoros hazugsága után nem lett öngyilkos. Ő itt a 
földön szembesült Istenünk irgalmas tekintetével; Júdás már csak a túlvilágon. A 
sírásból, bűnbánatból, kitartásból, Isten kegyelméből új, lendületes, „húsvétias” élet 
született. Megszületett aztán Saulból Pál, akinek Jézus „leszólt” az égből a 
damaszkuszi úton. Ragyogó életpálya. Csupa erő árad a leveleiből. Megtörhetetlen, 
mély lendület. Lángolt egész életében, és nem égett el rövid idő alatt a buzgósága, 
mert Istenünk belső életébe nyert betekintést. 
Húsvét az új élet, az újrakezdés ragyogó alkalma. Kezdjük el most, ma új életünket. 
Tegyük le egy csókkal, egy tapintással, egy főhajtással és szerető szívvel a régi, 
esetleg valóban bűnös életvezetésünket a nagypénteki kereszthódolatkor Jézus 
lábához. Vagy egy mély beszélgetésben a lelkiatyánkhoz. Tegyünk új 
elhatározásokat: megmentem magamat Isten Országának, megmentem a 

családomat, barátaimat, diákjaimat, osztálytársaimat Istenünk számára. Istenhez térek, Istenhez vezetek másokat. Lassan, 
türelmesen, lassú belső égéssel, kitartó lendülettel. Lendülettel, de sok türelemmel. 
Itt az ideje tehát az újratervezésnek, mert minden megváltozott. Valaki a történelemben először visszatért a sírból, és szólít 
engem a mindennapokban, hétfőtől vasárnapig, a munkahelyen, az iskolában, a természetben, sikerben és szenvedésben. 
Ragyogó arccal. „Hiába rugdalózól az ösztöke ellen!” – Krisztus valóban föltámadt! Áldott Húsvétot! Békét Istennel és 
emberrel!                                 Ágoston atya 

Az elmúlt hétvégén egy tanulási zavarokkal foglalkozó 
szabadegyetemen vehettem részt! Sok hasznos dolgot 
hallottam, egy-két gondolatot osztanék meg ezekből. 
    Számomra új fogalom volt a gyerek „belső beszéde” és 
a „késleltetni tudása”. Fontos részképességként sorolták 
fel ezeket a fogalmakat. Mit jelentenek ezek? A belső 
beszéd akkor kap szerepet, amikor a gyerek valamilyen probléma megoldásán 
gondolkodik. Lehet az matematika feladat, vagy térképen való tájékozódás, 
esetleg erkölcsi kérdés. A belső beszédben a gyerek megtervezi lépésről-lépésre a 

teendőket, majd ezután áll hozzá a konkrét megvalósításhoz. Miért fontos ez?   
                     ›› folytatás a 2. oldalon ›› 



A SZENT HÁROMNAP ÜNNEPLÉSE A TIHANYI APÁTSÁGBAN 
Szeretettel várjuk a tihanyi testvéreket: az időseket, a középkorúakat, 

a fiatal felnőtteket és a diákokat – Mindenkit! 
NAGYCSÜTÖRTÖK 

18.45-20.00 Gyónási lehetőség a templomban 
19.30 Szentmise az Utolsó Vacsora emlékére 

21.00 Virrasztás az altemplomban – 
a Tihanyi Bencés Iskola hittanosai és a plébániatemplom ministránsai 

olvassák Jézus búcsúbeszédét (várjuk a diákokat és a fiatal felnőtteket!) 
NAGYPÉNTEK 

08.30 Zsolozsma a templomban 
10.00 Előadás a tetőtérben: A „behálózott” ember – Richárd atya 

12.00 Déli imaóra a templomban 
15.00 Keresztút a IV. Károly Kálváriánál – diákokkal és fiatalokkal 

16.00 Előadás a tetőtérben: Ikon-Jézus – Jeromos atya 
17.00-19.00 Gyónási lehetőség a templomban 

18.00 Jézus halálának emlékezete a templomban 
21.00 Kompletórium a templomban: Adalbert atya meditációjával 

NAGYSZOMBAT 
08.30 Zsolozsma a templomban 

10.00 Bűnbánati elmélkedés a földszinti kápolnában Gellért atyával, 
majd gyónási lehetőség (Gellért, Maurus és Domonkos atya Félix atya) 

12.00 Déli imaóra a templomban 
13.00-16.00 Gyónási lehetőség a templomban 

15.30 Előadás a tetőtérben: 
„A győzelem elnyelte a halált!” 

(Ahogy Pál apostol látta – hitte – átélte) Maurus atya   
17.00 Vesperás a templomban  
19.30 A Feltámadás liturgiája 

HÚSVÉTVASÁRNAPI SZENTMISÉK: 7.30, 10.00, 19.30 
HÚSVÉTHÉTFŐI SZENTMISÉK: 7.30, 10.00 

ANDRÁS+KERESZT      2. OLDAL 
Mindig Közelbe, mindig lassan… ›› folytatás az 1. oldalról ››   A pontos, végiggondolt terv segít az eredményes 
végrehajtásban, és oldja a megoldatlan helyzetből adódó feszültséget, szorongást! Ha a gyerek fejében van terv a 
megoldásra, félig már meg is oldotta azt. Nem fél többé az új, megoldatlannak tűnő helyzetektől. És valljuk meg a „mai 
gyerekeket” egyre több ilyen új helyzet elé állítjuk, és felnövekedve azt várjuk tőlük, hogy ezekben is helyt tudjanak 
állni! Kutatásokat végeztek arra vonatkozólag, hogyan lehet ezt a képességet fejleszteni? Nyilván nehéz iskolai keretek 
közt a tanórán, bár ott is helyt kap. A logikai, stratégiai játékok csak részben fejlesztik ezt a képességet, mert nem áll 
mögötte valós tapasztalatszerzés. Tulajdonképpen a számítógépes stratégiai játékok szinte semennyire nem alkalmasak 
erre. Ezen képesség fejlődése a tapasztalatszerzésen alapul. Minél többféle helyzetben találja magát a gyerek, annál 
könnyedebben alakul ki a belső beszéd, vagyis a „megoldókulcs”! Óva intettek a szakemberek azonban, hogy még több 

kihívás elé állítsuk a gyerekeket! A játékos, spontán helyzetek az egyedüli fejlesztői ennek 
a tulajdonságnak. A többi helyzetben a stresszfaktor olyan magas, hogy az gátolja a 
munkamemóriát, tehát nem értünk vele célt! Ilyen játék egy egyszerű fogócska, vagy a 
bújócska, számháború, akadályverseny. A számítógépes játék tehát nem azért ártalmas, 
mert a képernyőt bámulja, hanem hogy az ott töltött idő alatt mit hagy ki a gyerek az 
életéből? Milyen tapasztalatszerzés helyett ül a gép előtt?  

A „késlelteni tudás” képessége pedig arról szól, hogy a gyermek a vágyait, céljait egy későbbi időpontra is tudja tenni. 
Ettől nem válik frusztrálttá, nem „kel ki magából”, hanem kezelni tudja azt a feszültséget, hogy a vágy nem azon 
nyomban elégül ki! Az interneten minden azonnal elérhető, megrendelhető, elolvasható. És bárhol, bármikor 
alkalmazható. A késleltetés tudománya szintén nagyon fontos a tanulási 
folyamatokban: előbb kell jogosítványt szerezni, és csak utána vezethetek autót… stb.  
Két nagyobbik gyermekem, már nagyböjti fogadalmat tett. Ügyesen betartották majd 
negyven napig a böjtöt. Ennek kapcsán sok érdekes téma felmerült! Miért kell néha 
lemondanunk dolgokról? Kell-e önmegtartóztatást gyakorolnunk? Mire tanít ez meg 
minket? Ha jobban végiggondolom a belső beszéd kialakulására és a késleltetés 
tudományára is jó fejlesztő gyakorlat! Amikor lemondok önszántamból valamiről, végig 
kell gondolnom, hogyan tudom másképp megoldani, hogy a vágyam egyszer, egy későbbi időpontban mégis kielégüljön. 
(Félreteszem a csokit, és vasárnap megeszem!) A böjt ajándéka, hogy edzett leszek, és megtanulok az igazán fontos 

dolgok után vágyakozni. Akkor sem 
keseredek el, ha nem teljesül mindem 
vágyam, hisz meg tudom tervezni, hogy az 
igazán fontos dolgok, sok munkával mégis 
elérhetőek számomra! 
Áldott, békés, sok közös játékban, 
kirándulásokban, elmélyülésekben gaz-
dag Húsvétot kívánok mindannyiunknak!         
Cs.T.Hanna 
 

PAPSZENTELÉS ÉS ÚJMISE 
Valaczka János Pál tihanyi kötődésű 
piarista szerzetest, a gödi Piarista Szak-
képző Iskola, Gimnázium és Kollégium 
igazgatóhelyettesét április 18-án szom-
baton Beer Miklós váci megyéspüspök úr 
áldozópappá szenteli a budapesti piarista 
kápolnában. Legelső szentmiséjét április 
19-én vasárnap 10 órai kezdettel nálunk, 
a tihanyi apátsági templomban mutatja 
be. Az újmisére és az azt követő agapéra 
szeretettel várunk mindenkit! Imád-
kozzunk az aratás új munkásáért! 
 



andrás+kereszt                                                 3. oldal 
EGYHÁZKÖZSÉGI HÍREK 
A folyó év február 22-én tartott egyházközségi gyűlésen a képviselők elfogadták a tavalyi év zárszámadását, és 
megszavazták az idei év költségvetését.  
 -Milyen fontosabb ügyek merültek fel még a gyűlésen?  – kérdeztük Bakos Pétert, az egyházközség világi elnökét. 
Az egyházközségi képviselő testület minden évben február végén tekinti át az előző év gazdálkodását és ennek 
jóváhagyása után határoz a következő év költségvetéséről. 
Így volt ez most is. Az előző évekhez hasonlóan most is azt állapíthattuk meg, hogy célszerű, takarékos gazdálkodással az 
egyházközség pénzügyeinek egyensúlya biztosítható, a legszükségesebb kiadásokra van fedezet. 
A számadás-költségvetés elfogadása után Richárd atya tájékoztatást adott  az orgona felújításáról, amely húsz év 
használat után igencsak időszerű volt, és március 21-én befejeződött. 
A költségvetés bevételi számait elemezve szembetűnő, hogy milyen különbség van a téli illetve a nyári hónapokra eső 
gyűjtések bevételei között. 
Mivel az egyházi iskolák javára történő gyűjtés pénzösszege a tihanyi bencés iskolánál marad, a testület határozata 
alapján az apátság szerzetesei által ellátott templomokban nem a központi gyűjtéssel egy időben, hanem a pedagógus 
naphoz közel eső vasárnapon lesz a gyűjtés. 
Horváth Teréz a rózsafüzér társulat tagjainak véleményét tolmácsolta a lourdes-i ájtatossággal kapcsolatban. Tihanyban 
nincs hagyománya, és emiatt kevesen vesznek részt a szentmisék utáni ájtatosságon. Célszerű egy alkalmat szentelni a 
lourdes-i jelenések emlékezetére, február 11-et, a jelenések első napját, amely a betegek világnapja is egyben. 
-Az egyik fontos téma a temető ügye volt. Tihanyt és elsősorban a tihanyiakat is nagyon érdekli a temető sorsának 
alakulása. Milyen változások történtek e téren az utóbbi időben?  
A temető ügye régóta foglakoztatja az egyházközségi képviselő testület korábbi és jelenlegi tagjait.  

Hosszú idő óta folyamatos az érdeklődés tihanyi sírhelyek iránt olyan 
elhunytak hozzátartozói részéről, akik nem Tihanyban éltek, de kötődtek a 
félszigethez. 
Minden bizonnyal az érdeklődés egyik oka az, hogy Tihanyban olcsóbban 
lehetett örök sírhelyhez jutni, mint máshol 25 év időtartamra. 
A képviselő testület tagjainak véleménye az, hogy elsősorban azon tihanyi 
állandó lakosok kaphassanak sírhelyet a katolikus temetőben, akik 
huzamosabb ideje itt éltek és az egyházközség tagjai voltak. 
Tihanyban jelentős kultúrája van a temető gondozásának.  Támogatjuk azt 
a szép hagyományt, hogy az elhunytat a felmenőknek, rokonoknak a 

család által gondozott sírjába temetik. 
-Hány szabad sírhely van még a temetőben? 
Napjainkra a katolikus temetőben mintegy 40 koporsós temetésre alkalmas, foglalatlan dupla sírhely maradt, így a 
jelenlegi gyakorlatot folytatva a temetőnek ez a része két-három évtized alatt betelik.  
Mivel a temető bővítésére nincs lehetőség, a temetői szabályzat módosításával kell szabályozni a sírhelyhez való 
jogosultság feltételeit. Természetesen az önkormányzati tulajdonban lévő urnafal még évtizedekre biztosítja az 
elhunytak hamvainak méltó elhelyezését és a református temetőben is több mint száz üres sírhely van. 
-Milyen intézkedések születtek a még meglévő temetkezési helyek megóvására? 
A képviselő testület négytagú bizottságot jelölt ki a javaslattételre. 
E bizottság a temetőre vonatkozó törvények és népegészségügyi rendelkezések, valamint az önkormányzat és az 
egyházközség közötti megállapodás áttekintése után teszi meg javaslatát, amelyet megvitat a képviselő testület. 
-Halálozáskor gyakran bizonytalanok a hozzátartozók, gyászukban megrendülve kérdezik, hová, merre forduljanak 
először? Temetkezési vállalat? Plébánia? Temetői gondnok? Melyik a helyes sorrend az ügyintézésben?        
Halálesetkor célszerű először Sörös József temetőgondnokhoz fordulni, aki egy személyben képviseli az önkormányzatot 
és a római katolikus egyházközséget. Ő felvilágosítást tud adni a sírhely-lehetőségekről, a lelkipásztorok és a temetkezési 
vállalkozások elérhetőségeiről is.                 Bakos Péterrel Csizmazia Zsolt beszélgetett  
Maurus atya plébános helyettes kérdésünkre azt javasolta: az elhunyt kiharangoztatása és a temetőgondnok felkeresése 
után célszerű először a temetkezési vállalatot felkeresni. Ezek után a plébánia a tőlük kapott időponthoz próbál 
alkalmazkodni. (a szerk.) 
BÉRMÁLÁS 
A Tihanyi Bencés Iskola nyolcadik osztályából, a 9 hittanosból 8 fő jelentkezett a 
bérmálás szentségében való részesedésre. Erre május 17-én, Urunk 
mennybemenetelének ünnepén kerül sor. A 10 órakor kezdődő szentmisét Várszegi 
Asztrik püspök, pannonhalmi főapát úr mutatja be. Imádkozzunk a fiatalokért, hogy 
Krisztus hűséges követői és egyházközségünk buzgó tagjai legyenek a továbbiakban is. 
Bazsika Eszter (Tihany), Ulrich Marcell (Tihany), Somos Réka (Pécsely), Bölcs Bendegúz 
(Tihany), Barkó Ágoston OSB hitoktató, Gergely Soma (Dörgicse), Malkó Zsófi (Tihany), 
Péntek Anna (Tihany) és Kovács Borbála (Aszófő). 



PROGRAMOK, RENDEZVÉNYEK 
 

Valaczka János újmiséje:  
április 19. 10.00 

 

Bérmálás:  
május 17. 10.00 

(Várszegi Asztrik OSB püspök, főapát) 
 

Elsőáldozás: 
május 24. 10.00 

 

Úrnapi körmenet: 
június 7. 7.30 

 
 

A TIHANYI RÓMAI 
KATOLIKUS 

EGYHÁZKÖZSÉG 
IDŐSZAKI LAPJA 

A kiadásért 
felelős: 

Dr. Korzenszky 
Richárd OSB 
Szerkesztik: 

Barkó Ágoston 
OSB 

Bozóky Ágota 
Cs. Török Hanna 
Csizmazia Zsolt 

 

 
TIHANYI BENCÉS 

APÁTSÁG 

TETŐTÉRI ESTÉK 2015.  
 

Április 24. 18.00 
Tarr Mária: 

Az élet kis csodái 
 

Május 15. 18.00 
Andrásfalvi Bertalan: 

Magyarország földjének  
és népének múltja, jelene és 

jövője 
 

Június 12. 18.00 
Korzenszky Richárd OSB: 

A „behálózott” ember 

András+kereszt                                   4. oldal 
Balatoni kagylók 
Egy idegen turista napszálltakor a néptelen Balaton partján kószált. Séta 
közben észrevett egy másik férfit a messze-ségben. Közelebb érve látta, 
hogy az odavalósi illető fáradhatatlanul hajladozik és valamit a vízbe 
dobál. 
Miután még inkább megközelítette, megállapította, hogy a tihanyi a 
hullámok által a partra mosott kagylókat szedegeti össze, és egyenként 

visszahajítja őket az tóba.  
Barátunk elképedt. 
- Jó estét uram! - Szólította meg a férfit-, azon tűnődtem, hogy min fáradozik itt? 
- Visszadobom ezeket a kagylókat a vízbe. Tudja a hullám partra vetette őket, és ha nem 
segítek rajtuk, elpusztulnak víz nélkül. 
- Értem, de hát százával hevernek itt a fövenyen. Ekkora tömeget nem tud visszajuttatni 
a vízbe. Meg aztán gondoljon csak bele: nyilván ugyanez a helyzet végig a parton, sok 
kilométeren át. Akárhogy töri magát, nem lesz látszatja a munkájának. 
A tihanyi elmosolyodott, lehajolt, felvett egy szép kagylót és a hullámok közé dobta. 

- Ennek az egynek mégsem mindegy!                  (ismeretlen szerző, forrás: internet) 
 

Sajtos tallér 
Annakidején, amikor az unokatestvéreim már eladósorba kerültek, majd’ minden 
évben volt ‒ hol itt, hol ott ‒ egy esküvő. Vince bátyám az első férjhez menő lányának 
otthon tartotta a lakodalmat. Volt vele munka, de a nagy rokonság besegített. Az 
asszonyok a hét elején közösen sütöttek, főztek. Juliska nénje mindig sajtos tallért 
sütött; olyan finom ropogósra senki nem tudta elkészíteni, mint ő. Egyik nap mi 
gyerekek is ott lehettünk segíteni (pincébe üdítőket hordani, sertepertélni, konyhába 
sajtos tallérért beszaladgálni), nagyon izgalmas volt a készülődés. A lagzi remekül 
sikerült, mindenki jól érezte magát. 
Hogy miért mosolyogtak a nagynénik, akik láttak minket a pincébe szökdösni és 
ártatlan képpel feljönni? én nem tudom... hacsak nem az a nagy piros bajusz volt az 
oka, amit a meggymárka hagyott.   
Juliska nénje sajtos tallér receptje: 70 dkg liszt, 15 dkg sajt, 25 dkg margarin, 3 dkg 
élesztő keves tejben megáztatva, 2 kávéskanál só, köménymag, a gyúráshoz kevés 
tejföl. A tésztából pogácsákat szaggatunk, és ostyasütőben megsütjük.                         Bozóky Ágota 
 

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA A TIHANYI BENCÉS APÁTSÁGBAN  
Nemcsak a messzebbről érkező turistákat, érdeklődőket, hanem a 
tihanyiakat is szeretettel várjuk „Múzeumok Éjszakájára” a Tihanyi Bencés 
Apátsági Múzeumba június 20-án szombaton 20.15-től 01.00-ig. Ízelítő: 
„középkori misztérium” a királyi kriptában, a tihanyi apátsághoz és IV. 
Károly királyhoz kötődő értékes dokumentumok bemutatása, ritkán 
megszemlélhető liturgikus ruhák. További információ a későbbiekben a 
Tihanyi Bencés Apátság Facebook-oldalán.  
 

NYÁRI LELKIGYAKORLAT 18 és 30 év közötti házas és egyedülálló férfiaknak az 
Apátságban Kiss Domonkos atya vezetésével augusztus 7-9. között. Gyere el!         http://tihany.osb.hu/lelkigyakorlatok 

MINDEN KEDVES 
OLVASÓNKNAK 
ÁLDOTT, SZÉP 

HÚSVÉTI 
ÜNNEPLÉST 
KÍVÁNUNK! 

KRISZTUS 
FELTÁMADT! 

VALÓBAN 
FELTÁMADT! 

ADJ, URAM, ÖRÖK NYUGODALMAT NEKIK! 

2015. január 8.   Dr. Detreházy Károly Soós Mária özvegye      élt: 88 évet 

2015. január 31. Szabó Kálmán           Liebhauser Éva özvegye élt: 81 évet

  

  

http://tihany.osb.hu/lelkigyakorlatok
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              „Fénylik titka kereszfának...” 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kedves Testvérek, Tisztelt Olvasók!

“Elvégeztetett!” Jézus Krisztusnak emberi 

testben ez volt az utolsó szava a Golgotán. 

De vajon mit jelentett ez, és egyáltalán kinek 

mondta? Önmagának? Az ott állóknak? 

Vagy talán a világnak? Hát 

bizony, az utolsó szavát 

másként magyarázzák a 

hitetlenek, és másként az Ő 

Atyja, a Teremtő Isten. 

Emberi gondolat szerint azt 

jelenti ez, hogy elvégeztetett 

Jeruzsálem és Izrael sorsa. 

Jézus többször elsiratta az Úr 

városát és népét: Hányszor 

akartalak téged egybegyűjteni, mint kotlós a 

csibéit, de te nem akartad, ezért földig 

lerombolnak és szétszórnak a 

földkerekségén. - Elvégeztetett! - sokan úgy 

értik ezt, hogy befejeződött Kajafás és 

Pilátus  közös „nagy” munkája. A hóhér 

keresztfára szögezte könyörtelenül, a római 

katona lándzsával döfött Jézus oldalába. 

Végrehajtották a jól sikerült ítéletet, a 

koncepciós pert követően. A Názáreti jó 

szándéka, hogy jobbá tegye és megváltsa a 

világot, semmivé lett. Belebukott a 

kísérletébe, az álmodozásából szomorú 

valóságra ébredt, amely valóság, végül a 

halált jelentette számára. Ez, tipikusan a 

hitetlen ember vélekedése. - Mindezekkel 

természetesen szemben áll az isteni 

kijelentés: Elvégeztetett, vagyis meghalt, de 

nem az emberek, hanem az ő mennyei Atyja 

akaratából. Már a világ teremtése után 

kijelentette azt az Isten, hogy Szabadítót 

küld a bűn − szenvedés − halál mocsarában 

fuldokló embernek. Az Ótestamentum 

világában sok-sok áldozattal engesztelték ki 

az egek Urát, a Golgota „oltárán” történt 

kereszthalál pillanatától kezdve viszont, 

csak Jézus Krisztusért van kegyelem. Isten 

áldozatul fogadta el egyszülött Fiának 

meggyalázott testét és aláhullott vérét. - 

Kedves Testvérek, Tisztelt Olvasók! Ez a 

krisztusi „elvégeztetett” - nekünk is szól 

2015-ben, az idei nagyhéten. Nekünk is szól 

és azt üzeni ellenállhatatlan módon: hogy 

merjünk 

feltekinteni 

Krisztus 

keresztjére, 

akarjunk 

felnézni rá - 

a szó mind-

két értelmé-

ben -  

rendüljön meg a lelkünk és szívünk mint 

akkoriban a föld, és őszinte módon adjunk 

hálát az Ő egyedüli és megismételhetetlen 

váltságáldozatáért! Jézus, a jobb keze felől 
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szenvedő gonosztevőnek is megbocsátott, 

mert hozzá fordult és ránézett: még ma 

velem leszel a 

paradicsomban. 

Elvégeztetett már 

rég, hogy Krisztus 

áldozatáért a 

Szentlélektől kapott 

hit által közösségünk 

van az Istennel. 

Beszél hozzánk, és 

halljuk az Ő szavát. Imádsággal és énekkel 

szólunk mi is hozzá, és meghallgatja 

kiáltásunkat. Tanácsol, erősít, és vigasztal 

bennünket. Hitet ad, hogy győzzünk az 

akadályok fölött. Segít, hogy sikeresen 

vívjuk meg küzdelmeinket. Elvégzett dolog, 

hogy a megváltottakat soha senki nem 

szakíthatja el Isten szeretetétől, elvégeztetett 

az is, hogy helyet készít számunkra a 

mennyországban. Aki az Úr nevében hisz, 

földi élete után örökéletre jut. Jézus 

föltámadott, él és általa mi is élni fogunk 

örökké. Megnyitotta a menny kapuját, hogy 

egykor mi is beléphessünk rajta. 

Elvégeztetett...! Krisztus elvégezte azt a 

munkát, amit az Atya rábízott. Az Ő 

segítségével mi is eredménnyel futhatjuk 

meg pályánkat, és teljesíthetjük azt a 

feladatot, amit onnan felülről kaptunk! 

Boldogok, akik az Úrban élnek és akik az 

Úrban halnak meg. Halál nélkül nincs 

feltámadás, Nagypéntek nélkül nincs 

Húsvét! - ez az az összefüggés, ami a 

kereszt fénylő titkára mutat rá.  Éppen ezért 

igyekezzünk ne csak a lakásunkat és a 

környezetünket, hanem a lelkünket is 

felkészíteni az ünnepre, hiszen ahogy 

tavasszal a természet újjáéled, úgy fog 

megelevenedni a mi életünk is – a miattunk, 

helyettünk, és érettünk szenvedő Krisztus 

által! Soha ne felejtsük 

el azonban az Ő 

figyelmeztető kijelen-

tését: „senki sem mehet 

az Atyához, hanem ha 

én általam.” Krisztust 

kizárni nem tudjuk az életünkből, hiszen Ő 

az egyedüli kapocs a Menny és Föld világa 

közt. Ezért mondjunk Neki ma is 

köszönetet! 

 

 

 

 

A feltámadás reményébe vetett örömteli húsvéti ünnepszentelést kíván: 

Császár Attila református esperes-lelkész 

*** 

ISTENTISZTELETEINK RENDJE: 
 
 

Április 3-án, Nagypénteken, 10 órakor ! 
 
 

Április 5-én, Húsvét I.napján, 16 órakor ! –  

Úrvacsoraosztás 
 

Április 12-én, 14 órakor 
 

Április 26-án, 14 órakor 
 


